
Обавезе које се односе на физичка лица која пружају услуге смјештаја су сљедеће: 

 

1. Пријава Пореској управи Републике Српске:  

Давалац услуга смјештаја је дужан да до 15. у мјесецу за претходни мјесец 
достави мјесечну пријаву и уплати пријављен износ боравишне таксе 
надлежном органу Пореске управе Републике Српске. Уплата и пријава се врше 
на обрасцу МП-ИБТ који можете наћи на веб страници Пореске управе 
Републике Српске или у канцеларији Туристичке организације општине Фоча у 
Његошевој 18. 

2. Подношење извјештаја:  

Давалац услуга је обавезан да поднесе извјештај о броју остварених ноћења и 
износу наплаћене боравишне таксе туристичкој организацији или туристичкој 
агенцији са којом има закључен уговор, до 15. у мјесецу за претходни мјесец. 
Извјештај ћете добити у канцеларији Туристичке организације општине Фоча у 
Његошевој 18. 

3. Физичка лица испуњавају и образац ТУ-11 Републичког завода за статистику 
Републике Српске који такође достављају туристичкој организацији или 
агенцији са којом су склопили уговор. Образац ћете добити у канцеларији 
Туристичке организације општине Фоча у Његошевој 18. 

4. Евиденција у књизи гостију:  

Домаћи и страни држављани који користе услуге смјештаја у угоститељским 
објектима морају бити евидентирани у књизи гостију (домаћих и страних) и 
обавезно плаћати боравишну таксу по сваком оствареном ноћењу. Евиденција 
страних гостију се поред попуњавања књиге страних гостију врши и путем 
портала Е-СТРАНАЦ за који добијате свој приступ у Уреду за странце, овјером 
књиге страних гостију за текућу годину. 

5. Висина боравишне таксе:  

Висина боравишне таксе утврђује се у распону од 1,5 КМ до 4 КМ по сваком 
оствареном ноћењу, у зависности од одлуке локалне заједнице. На територији 
општине Фоча износ боравишне таксе је 2.50 КМ по оствареном ноћењу. 

6. Уплата боравишне таксе:  

Сва прикупљена средства од наплаћене боравишне таксе морају бити уплаћена у 
року од пет дана по истеку мјесеца у којем је извршена пријава на рачун јавних 
прихода Републике Српске. 

 



УПЛАТНИЦА ЗА УПЛАТУ БОРАВИШНЕ ТАКСЕ САДРЖИ СЉЕДЕЋЕ 
ПОДАТКЕ: 

ИМЕ И ПРЕЗИМЕ:  

ЈМБГ: 

СВРХА ДОЗНАКЕ: УПЛАТА БОРАВИШНЕ ТАКСЕ 

ПРИМАЛАЦ: МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА, РЕСОР ЗА ТРЕЗОР 

МЈЕСТО И ДАТУМ УПЛАТЕ: 

ПОТПИС: 

РАЧУН ПРИМАОЦА: 562 099 0000 055 687 

ВРСТА ПРИХОДА: 722 321  

ОПШТИНА: 031  

БУЏЕТСКА ОРГАНИЗАЦИЈА: 9999999 

 

Позивамо све пружаоце услуга смјештаја да се придржавају ових одредби како би 
избјегли казне прописане Законом. 


